

Вырезка из

газеты

10 ОКТ 1970

ВЕЧЕРНЯЯ

МОСКВА

от . . . . .

г. Москва

Газета № . . .

# О П Е Р А - Ю Н Ы М

*Сегодня*

ОТКРЫВАЕТСЯ НОВЫЙ СЕЗОН В МОСКОВСКОМ ДЕТСКОМ

МУЗЫКАЛЬНОМ ТЕАТРЕ.

В этом году исполнилось пять лет существования коллектива, руководимого народной артисткой РСФСР Н. Н. Сац. Театр знакомит своих юных зрителей с разнообразными музыкальными произведениями.

В концертном зале (ул. 25 Октября, 17) сегодня будет показана театрализованная композиция «П. И. Чайковский». Завтра состоится симфонический концерт, в программе которого симфонические сказки «Петя и волк» С. Прокофьева, «Айболит и его друзья» Н. Морозова.

Первой премьерой нового сезона, в ноябре, будет опера Д. Кабалевского «Сестры», обращенная к молодежи.